

令和7年2月20日 公告

「営業所オンラインシステムクライアント関係機器一式 長期借入」

仕様書の一部に訂正がありました。下記表をご確認ください

訂正箇所	変更前
仕様書 別紙2 借入機器仕様1.営業所オンラインシステム機器 (2) プリンタ (数量 127台) の寸法	外形寸法がH600×W470×D650以内に収まること
訂正箇所	変更後
仕様書 別紙2 借入機器仕様1.営業所オンラインシステム機器 (2) プリンタ (数量 127台) の寸法	外形寸法がH600×W520×D650以内に収まること